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Auxiliar 4

P1. Sea (X, τ) un e.v.t. y f : X → R una función convexa.

a) Muestre que:
cl(f) = sup{g : X → R | g ≤ f, g s.c.i. y convexa}

b) Recuerde que co(A) = ∩{C | C ⊇ A,C convexo} y co(A) = ∩{C C ⊇ A,C convexo cerrado} y
muestre que:

co(dom(f)) ⊆ dom(cl(f)) ⊂ co(dom(f))

P2. Sea (X, d) un espacio métrico, sea (Fn)n una sucesión de funciones de X en R y sea F función de X en R.

a) Sea G : X → R, suponga que Γ − ĺımn→∞ Fn = F y que Fn(x) → G(x) para todo x. Muestre que
F ≤ G

b) Suponga que ĺımn→∞ supx∈X |Fn(x)− F (x)| = 0. Muestre que Γ− ĺım infn→∞ Fn = cl(F )

c) Concluya que si Fn = F para todo n, entonces Γ− ĺımn→∞ Fn = cl(F )

P3. Sea (V, ∥ · ∥) un e.v.n. y sea C ⊆ V convexo tal que 0 ∈ int(C). Se define γC : X → R como

γC(x) = ı́nf{λ > 0 | x ∈ λC}

a) Muestre que γC es convexa

b) Muestre que int(C) = {x | γC(x) < 1}
c) Concluya que γC es continua

P4. Sea f : X → R>0. Se dice que f es log-convexa si la función x 7→ ln f(x) es convexa.

a) Muestre que una función log-convexa es convexa. Es cierta la reciproca?

b) Sea p : R → R un polinomio con todas sus raíces reales. Muestre que 1
p es log-convexa para todo

intervalo de medida finita donde p > 0

c) Muestre que la función Gamma definida como:

Γ(x) =

∫ ∞

0
tx−1e−tdt

es log-convexa en R>0.


